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1st Choice – Location A with 61 vote 

2nd Choice – Location B with 37 votes 
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34%

50%

14%
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Cleanliness

Very Satisfied (41) Satisfied (60) No opinion (17) Dissatisfied (3) Very dissatisfied (0))
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13%
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Safety

Very Satisfied (27) Satisfied  (67) No opinion (16) Dissatisfied (7) Very dissatisfied (1)

27%

15%
56%

1%
0%

Friendliness

Very Satisfied (32) Satisfied (18) No opinion (65) Dissatisfied (1) Very dissatisfied (0))
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https://www.plumbingsupply.com/colorfulmisters.html
https://www.plumbingsupply.com/colorfulmisters.html
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